

# Vyžlovský zpravodaj

číslo 3 rok 2014

Tentokrát se hodí napsat něco o sluníčku, když tak zuřivě pálí a žhne. Navíc ta jeho jášavá přítomnost na bleděmodré obloze určitě nevydrží a vystřídají ji černé mraky, plné deště a taky bouřky, někdy fantasmagorické jevy na nebi a hřmění hromu. Ale teď ještě svítí a svítí jeho symbolika je jedna z nejbohatších. Není – li samo bohem, je alespoň projevem božskosti a mohlo být počato jako syn nejvyššího boha a jako bratr duhy. Toto platí u některých kmenů v Africe, zatím co sibiřské národy se domnívají, že je slunce zploditelem všehomíra. A zároveň jeho ničitelem, neboť má moc všechno spálit.

Platón učinil ze Slunce obraz Dobra, tak jak se projevuje ve sféře viditelných věcí. Je zdrojem světla, tepla a života, jeho paprsky představují duchovní a nebeské vlivy- ty pak přijímá Země. Paprsků má být tradičně sedm, což znamená šest rozměrů vesmíru a jedné dimenzi extra kosmické! To ale už necitujeme Platóna, nýbrž staré hinduistické texty.

Ještě nakoukněme do Číny, tam moudré knihy uvádějí, že slunce je středem nebes, jako je srdce středem živých bytostí. A také symbolem krále – přece král (císař) je středem impéria. Nesmíme zapomenout na Japonsko, jež má nejenom vycházející slunce ve svém znaku a vlajce , ale i samotné jméno země se japonsky řekne NIHON a to znamená slunce.

A konečně se zmiňme o květinách, zvířatech a kovech, které slunce představují: chryzantéma, lotos, slunečnice, orel, jelen a lev a z kovů samozřejmě zlato, jež alchymisté nazývali „sluncem kovů.“ Ano, i naši alchymisté ze Zlaté uličky (i když tam historicky nikdy nepobývali) trávili dny a noci pokusy o výrobu zlata, často právě ze slunečních paprsků! My už víme, že se jim to nepodařilo, my totiž lapáme sluneční životodárné paprsky, abychom nabrali do těla vitamín D, dobrou náladu a osmahlý vzhled, jenž tolik všem sluší. Avšak pozor! Nepřehánět! Sibiřské národy mají pravdu, slunce může být i ničitelem.

Přejeme horké léto, plné skvělých zážitků!

-NF-

## Zprávy z obce

Pan starosta převzal v Poslanecké sněmovně udělovací listinu pro **znak a vlajku** naší obce. Cesta od návrhu až po realizaci byla dlouhá, ale podařilo se. Nyní budou ony obecní symboly „vyrobeny“, v září potom slavnostně „odhaleny“. Zároveň proběhne beseda a menší oslava 680 let první písemné zmínky o obci. Podrobnosti se včas dozvíte. Určitě to bude pěkné zakončení volebního období stávajících zastupitelů.

## Žádost

Nejen občané Vyžlovky , ale i chataři by měli dodržovat klid o nedělích a svátcích, tzn. nepoužívat hlučné stroje, sekačky, motorové pily, apod.. Znovu apelujeme na občany, aby toto dodržovali. Svoz odpadů určitě funguje ke spokojenosti občanů, opět upozorňujeme na možnost odkládání bioodpadu do popelnic, ty jsou k vyzvednutí na obecním úřadě a pravidelně sváženy až do prosince. Malá žádost-pytle na separovaný odpad pokud možno vynášejte až přede dnem svozu, poletující pytle zvláště s plasty nejsou ozdobou obce. Tuky mohou občané odkládat do barelu u ČOV, šetří se tím obecní kanalizace a s tím spojené náklady na údržbu. V případě problémů se svozem volejte, nebo pište na obecní úřad. Chybička se vloudí vždycky.

## Akce na koupališti

Jak jinak začít sezonu než **Vyžlovským létem**, již tuto sobotu na koupališti se pobaví děti i dospělí. Tak jen si přeje pěkné počasí.

**Cesta na prázdniny-** a jsou tu zase prázdniny! Jak úžasné, dva měsíce volna. Přijďte si společně přiblížit tento nadcházející čas. V sobotu 21.6.se startuje na hrázi Vyžlovského rybníka, po splnění všech úkolů dorazíte do cíle na koupališti. A co si jen přát více, než pěkné počasí.

**Sezona na Vyžlovském koupališti** už začala, pro návštěvníky je tu připraveno sportoviště, dětský koutek, koupání v přírodě. Občerstvení na terase je také zajištěno. A zase je to o počasí.

Trocha historie na závěr..... Vyžlovské koupaliště založil místní okrašlovací spolek v 30. letech minulého století a dostalo název lázně na břehu rybníka. Jak vidno, tradice se stále udržuje, doma na zahradě v bazénu si přece jen tak nezaplavete!

V srpnu už tradičně pořádá na koupališti SK Vyžlovka triatlonový závod **Železný muž, vloni poprvé i Železná žena.**

Ano, program je pestrý, všichni si mohou vybrat to své. Upozornění pro návštěvníky, v areálu je zákaz vodění psů, žádáme o dodržování, není určitě příjemné lehnout si na deku vedle psích exkrementů.



#### Zhodnocení sezony SK Vyžlovka

Velmi dobrá zpráva pro Vyžlovku a milovníky fotbalu, více v příloze zpravodaje píše Michal Šmíd.



Vyžlovský zpravodaj, četnost vydání 5-6, místo vydání obec Vyžlovka, Na Návsi 57, e.č. MK ČR E 17545

redakce: Nataša Frappartová Eva Pačesová



## SK Vyžlovka sezona 2013/2014

### **Muži**

Naši muži dokázali v jarní části navázat na výkony z podzimu a před posledním kolem, které odehrají v sobotu 14. 6. v Brandýse nad Labem, je již nikdo nemůže sesadit z krásného 3. místa. V sobotu se pokusíme vyhrát a získat poslední tři možné body do tabulky. Magická meta 50-ti získaných bodů je velká motivace.

### **Starší přípravka**

Po těžkém podzimu v základní skupině se naše starší přípravka v DIVIZI D umístila na kvalitním 3. místě. V jarní části naši borci získali celkem 32 bodů a dokázali vstřelit 51 gólů. Celkové umístění 25. místo z 32 týmů. Dobrý výkon na to, že máme o tři roky méně zkušenosti než ostatní soupeři.

### **Mladší přípravka A**

V podzimní části nám jen o fous utekl postup do elitní divize. V jarní části v DIVIZI B již naše mladší přípravka dominovala a získala 1. místo! Bodový zisk v jarní části 61 bodů a 135 vstřelených gólů. Celkové umístění 7. místo z 31 týmů.

### **Mladší přípravka B**

Benfika mladší přípravy podávala na jaře heroické výkony a vstřelila 157 gólů. V DIVIZI C již se na jaře umístila na 4. místě se ziskem 69 bodů. Celkové umístění 24. místo z 31 týmů.

### **MINI**

Naše MINI se dokázalo probojovat do elitní skupiny o zlatý pohár. Ve velké konkurenci kvalitních týmů jsme se umístili na 6. místě z 18 týmů.

### **BABYFOOT**

U našich nejmladších, kteří hrají soutěže, se výsledky nepočítaly. Jednou jsme vyhráli, jednou prohráli... Děti podávaly perfektní výkony.

### **ŠKOLIČKA**

Naše školička si před 14 dny zahrála svůj první fotbálek proti doopravdovému soupeři ☺  
Radost na naše prcky pohledět.

### **Nové náborované děti 2014**

Už jsme si několikrát zatrénovávali, zahráli mezi sebou fotbálek, zažili mnoho srandy a taky dostali nějaké sladkosti. Moc se těšíme na podzim, až začneme 2x týdně trénovat.

Výše jsem uváděl hlavně výsledky, které u dětí nejsou až tak důležité. To, co nás trenéry těší, je obrovské zlepšení dovedností našich dětí a radost ze hry!!!

**Všichni si zaslouží obrovskou POCHVALU!**